

## 高级工程师李伟平： 让工匠精神薪火相传



李伟平(右)在工作中。

从籍籍无名的技术员,到身经百战的项目经理,新江桥、中山路、机场快速路南延等重大项目都有他的足迹和汗水;在市政养护领域,他凭借踏实肯干和刻苦钻研,成为了让甬城人民放心的“城市管家”;在应急抢险任务面前,他率领市政应急救援分队,以强有力的应急能力和连轴转的顽强作风,帮助受灾地区摆脱灾害困扰、回归正常的生活秩序……他是李伟平,我市市政工程领域建设人的杰出代表。

李伟平,是宁波市市政工程建设集团股份有限公司副总工程师兼养护分公司经理,教授级高级工程师、一级建造师。

从1996年7月参加工作以来,李伟平先后承担了新江桥应急便桥工程、机场快速干道工程、长丰桥工程、机场路快速干道永达路连接线工程、新江桥新建工程、中山路(海曙段)整治工程、机场快速路南延工程等工程的技术总负责人或项目经理,为这些省市重点工程提供了坚实的技术和管理支撑。

2014年,李伟平受命担任养护分公司经理,他带领养护分公司干部员工,一步一个脚印,将一个一无所有的分公司逐渐发展成为了一家多专业发展的综合性养护公司,成为了甬城人民的“城市管家”;同时,他为海曙、鄞州、江北等多校匠心绣制“绿色放心回家路”、打造“浙东第一街”中山路席地而坐城市客厅;他率领的“城市管家”团队,以过硬的技能和优

质的服务打造了“市政养护”的靓丽名片。

除了分公司经理外,李伟平还有一个特殊的“头衔”——宁波市建筑行业应急救援队市政集团分队副队长。应急救援队,需要在恶劣环境下无条件、无报酬、高强度、连轴转地完成应急救援任务,极其挑战人的生理、精神极限。在强台风“烟花”“梅花”“灿都”肆虐期间,李伟平紧急调度应急救援队员,无偿调拨应急救援水泵、车辆,帮助受灾地区迅速恢复交通和安全,得到了社会各界的高度赞扬。在他强有力的组织调度下,宁波市市政集团应急救援分队成为宁波市建筑行业应急救援事业的一支重要力量,发挥着积极的作用。

在近三十年的城市建设生涯中,他荣获了“浙江省建筑业企业优秀项目经理”“浙江省市政行业‘三十年优秀工匠’”“宁波市五一劳动奖章”“宁波市建筑业企业优秀项目经理”等荣誉。

### 采访手记

李伟平以匠心守恒心、以恒心致初心,为城市增光添彩。甬城的万千通途、万家灯火背后,都有像李伟平一样建设人的奉献与坚守,他们干一行、爱一行,让工匠精神薪火相传。

记者 周科娜 文/摄

## 宁波3件作品入选 “中国好故事”网络国际传播精品案例

日前,“中国好故事”网络国际传播精品案例评选结果发布,共评选出100件优秀网络国际传播精品案例。浙江省共8例入选,其中由宁波市委网信办报送的作品占据3席,居全省之首。

“中国好故事”网络国际传播精品案例征集活动由中央网信办网络传播局指导,中国互联网发展基金会主办,旨在进一步激发地方文化、传播潜力,促进与世界各国的文化交流、文明互鉴,展现可信、可爱、可敬的中国形象。

此次宁波市委网信办报送并入选的3件获奖作品分别是:宁波晚报的漫画类作品《抹香鲸宁波获救记》、象山县传播中心的文字类作品《浙江宁波象山和台湾台东县因为两地同根同源的历史渊源而成为友好城市》、北仑区委宣传部的视频类作品《功夫丹尼尔》。

漫画类作品:《抹香鲸宁波获救记》  
来源:宁波晚报

人类出手相救,鲸鱼感动不已,这样的故事被展现在一幅漫画作品里。

故事还原的是去年一头抹香鲸在象山石浦搁浅后的援救场景。作者用鲜明的色彩、夸张的描绘,把人类的温情大爱和鲸鱼的顽强求生完美结合在了一起,让鲸鱼说话,让故事温馨。作品还在Facebook等国外社交媒体上发表,让更多人关注宁波,“鲸”动全球。

文字类作品:《浙江宁波象山和台湾台东县因为两地同根同源的历史渊源而成为友好城市》  
来源:象山县传媒中心

去年8月,象山县传媒中心官方海外账号“Insight Xiangshan”在推特平台发布“浙江宁波象山和台湾台东县因为两地同根同源的历史渊源而成为友好城市”系列推文3条,相关帖文总点击量3.4W。

推文以图文结合的形式展现海峡两岸一家亲的浓浓亲情,其中涉及的省亲活动中,提到一些台湾的居民是从浙

江象山石浦镇一个村落在20世纪50年代移居过去。时至今日,尽管70多年过去了,村民们仍说着一口石浦方言,延续着石浦的风土人情。推文也提出,正是因为两地这种深厚的历史渊源,象山县和台东县缔结为友好城市。

视频类作品:《功夫丹尼尔》  
来源:北仑区委宣传部

“止戈为武,四海一家。”叙利亚籍主人公丹尼尔对“武”的理解过程贯穿全片。视频作品以省级非遗项目——水浒名拳为切入点,以历史文化和武学精神交织相融为脉络,实现从“中国文字”意思理解向“中国文化”内涵表达的跃迁。

“武”是什么?开篇从丹尼尔的疑问展开,“武”是格斗?还是妈妈嘴里的“打来打去”?“原来‘武’字不光是打架,还能教我如果跌倒了,也要勇敢地站起来。”随着深入接触水浒名拳,在丹尼尔的心中,明白原来“武”字不光是打架,而是禁止战争、保卫家园的善良的心,是“一出招,止戈为武,一抱拳,五湖四海。” 见习记者 袁先鸣

## 工地根治欠薪技能哪家强? 全市劳资专管员组队来打擂

6月9日,“红”扬人社,安“薪”在甬·宁波市工程建设领域劳资专管员技能比武竞赛,在人力资源大厦举行,来自全市13支劳资专管员队伍参赛。

市人力社保局、市纪委监委驻市委组织部纪检监察组,市工程建设行业主管部门负责人、各区(县、市)人力社保局等有关负责人,建设企业(在建项目)经理和劳资专管员共200余人参加观摩。

本次竞赛采取理论测试和知识竞赛等形式进行。当天上午,首先进行的是理论测试,13支代表队中有6支队伍脱颖而出,进入知识竞赛。

下午知识竞赛正式开始。记者在现场看到,各个参赛队的赛台一字排开,选手们各就各位,全神贯注地听题抢答。

“虽然平时都做这项工作,但参加比赛还是有点紧张的。”中科盛博建设集团有限公司劳资专管员姚女士说,作为一家建设企业,自从开展劳资专管工作后,企业劳资纠纷明显减少,即使出现问题也能及时解决。

竞赛中,选手们积极答题、配合默契,经过必答、抢答、风险题,以及双人“PK”等竞赛环节,竞赛逐步推向高潮。选手们凭借熟练的技能,流利准确的回答,获得了现场阵阵掌声。

近年来,我市在深化巩固“宁波无欠薪”行动中,积极探索打造“政府监管、企业自治、个体守法”三维治欠模式,坚持抓源头、控过程、治末端,有效破解欠薪难题,有力维护了劳动者合法权益。

我市先后4次获评全省保障农民工工资支付工作考核A级等次,所有区(县、市)、开发园区通过“无欠薪”创建考核验收。据了解,今年1月-5月,全市共处理欠薪纠纷9717件,为1.51万名劳动者追回工资2.15亿元。

“成绩的取得,离不开建设领域劳资专管员这支队伍,他们作为施工总承包单位法定的项目管理人员,是支撑我市做好根治欠薪工作的重要保障。”市人社局相关负责人表示,此次竞赛为广大工程建设领域劳资专管员搭建了交流专业技能的平台,对激励劳资专管员成长,提升根治欠薪工作水平有着积极意义。

记者 陈善君 通讯员 任社 张琦

### 福彩开奖信息

3D第2023150期:2 4 7

七乐彩第2023065期:

01 04 07 09 11 17 28 18

15选5第2023150期:02 03 04 06 08

快乐8第2023150期:

08 09 12 14 23 27 31 36 37 45

48 54 55 59 62 66 68 70 72 77

### 体彩开奖信息

7星彩第23065期:3 0 9 6 9 2 6

6+1第23065期:1 1 0 4 8 2 7

20选5第23150期:01 06 10 11 18

排列5第23150期:0 3 9 0 7

(均以公证开奖结果为准)